
HVS Felülvizsgálat 2013 

A Helyi Vidékfejlesztési Stratégia felülvizsgálatának célja 

A stratégia felülvizsgálatának a legfőbb célja, hogy a térségből származó beérkező fejlesztési 

igényeknek megfelelően alakíthassuk stratégiánkat, ill. a LEADER intézkedési tervet. A HVS 

felülvizsgálatára sor került a helyi, hazai és globális gazdasági és társadalmi környezetben be-

következett folyamatok miatt. Célunk a felmerült új kihívásokra adandó új válaszok megkere-

sése, ennek érdekében új intézkedések megfogalmazása, ill. a régiek újra fogalmazása, és a 

hozzájuk kapcsolódó forrásallokáció megadása. Sor került a meglévő intézkedések összevoná-

sára, azokból több célterületet átfogó célkitűzések kidolgozására. A beérkezett projektötletek 

alapján új és átfogó intézkedések kialakítására. 

A HVS felülvizsgálata során alkalmazott nyilvánossági intézkedések, résztvevők 

A HVS felülvizsgálatának meghirdetése a honlapon, 2013.03.21.  

Projektötlet gyűjtési lehetőség meghirdetése a honlapon, email-ben, és levél formájában. Az 

egyesületi tagokat levél és email formájában értesítettük a projektötletek beküldésének lehető-

ségéről. Az önkormányzatok képviselői telefonon felhívásra kerültek, kérve őket, hogy a tele-

pülésen működő civil szervezetek és vállalkozások számára eljuttassák projektötlet gyűjtési fel-

hívásunkat, valamint a megrendezésre kerülő fórumok időpontját. Honlapunkon a Projekt ötle-

tek fül alá lehetőség nyílott a projekt ötletek feltöltésére. A LEADER fül alatt mindenféle in-

formációt megtaláltak pályázóink a HVS frissítésével, ill. a LEADER pályázatok benyújtásával 

kapcsolatosan. 

Hosszúhetényben 2013. április 2-án, Gödrében pedig április 3-án rendeztünk fórumot. A cél, 

hogy a két kistérség területén egy-egy tájékoztatási fórum kerüljön megrendezésre. Sajnálatos 

tény, hogy a Komlói kistérségben mindig nagyobb az érdeklődés, erre példa, a két fórum is. 

Hosszúhetényben a megjelentek száma több mint, 20 fő volt, míg Gödrében csak 1 fő jött el a 

fórumra. Természetesen ez megjelenési arány leképezi a majdani pályázati kedvet is a két kis-

térség között.  

A benyújtott projektötletek a mellékletben megtalálhatóak. A szférák közötti arány az alábbi-

aknak megfelelően alakult:  

 



szféra    db    arány   

vállalkozás(magánszem.) 48 37,2 

önkormányzat 23 17,8 

civil szervezet 53 41,1 

egyház 5 3,9 

 129 100 







 















 
 

A HVS felülvizsgálat során elfogadott módosítások 

 

A HVS felülvizsgálatára sor került a helyi, hazai és globális gazdasági és társadalmi környezet-

ben bekövetkezett folyamatok miatt. Célunk a felmerült új kihívásokra adandó új válaszok meg-

keresése, ennek érdekében új intézkedések megfogalmazása, ill. a régiek újra fogalmazása, és 

a hozzájuk kapcsolódó forrásallokáció megadása. Sor került a meglévő intézkedések összevo-

nására, azokból több célterületet átfogó célkitűzések kidolgozására. A beérkezett projektötletek 

alapján új és átfogó intézkedések kialakítására. A stratégia jövőképe az említett változásoknak 

köszönhetően, talán könnyebben elérhetővé és megközelíthetővé válik. 

 

 


